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Roboty rezbidrkowe

EENN Y

Rozhidrka budynku strézowki 850x465x300cm | ogro-
dzenia betonowego
cbmiar = 80m3

_R—
robocizna
2.6%0.855=2.483r-a/m*

m3

g

198.6400

Razem

d.1

Z narzutami:

Razem

Wywiezienie samochodami samowyladowczymi gruzu
z rozbieranych konstrukeji ceglanych na cdieglosc do 1
km

chmiar = 86m3

AR -
robocizna
1.12rg/m®

-
samochsd samowyladowezy 5t
0.73m-g/m3

m3

g

m-g

88.6000

58.4000

z narzutami:

d.1

1¥

Wywiezienie samochodami samowyladowczymi gruzu
Z rozbieranych konstrukeji - za kazdy nast. 1 km
Krotnosc = 4

chmiar = 86m?

P -,
samochod samowyladowezy 51
0.04*4=0.18m-g/m3

ma...

m-g

12.8000

Razem

z narzutami
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1]

Cgrodzenie

]

Reczne wykopy waskoprzestrzenne lub jamiste ze
skarpami o szerckesci dna do 1.5 m i glebokosci do
1.5 m ze ziozeniem urobku na odkiad (kat.gr.i-ii)
obmiar = 46*1.4%0.5"0.5+0.4%1.4736.2 = 36.372m3

R
robocizna
1.4r-g/m®

m3

r-g

50.8208

Razem

Z narzutami:

8]

d.2

1+

TH

8*

Stupy betonowe ~fundament pod stupki cgrodzenia
Krotnosc = 46
obmiar = 0.067m?3

R
robocizna
18.8"46=810.8r-g/m*

e ]
Beton zwykly B8-20 (C16/20)
1.02%46=46.92m3/m3

deski igiaste obrzynane 25 mm kil
0.059*46=2.714m3/m?3

deski iglaste ohrzynane 38 mm kil
0.051*46=2.346m3m?3

gwozdzie budowlane ckragte gole
1.4*46=64 _4kg/m?3

materiaty pomaocnicze

1.5%

-8
Wyoigg
2.35%46=108.1m-g/m?
srodek transportowy
[0.13"46=5.98m-g/m3

ma3

g

m3
m3
ma
kg
%

m-g

61.0236

3.1436
0.1818
0.1572
4.3148

1.5000

7.2427

0.4607

Razem

2 narzutami:

[¢)]

4.2

1*

o*

4*

5*

&*

8*

g*

Sciany betonowe proste gr.20cm - fundament ogrodze-
nia murowanego
obmiar = 1.4*36.2 = 50.580m=2

-~
robocizna
3.66r-gfm2

M -

Beton zwykily B-20 (C16/20)
0.203m3/m?

deski iglaste obrzynane 25 mm ki.Hi
0.008m3/m?2

deski iglaste obrzynane 38 mm kLHI
0.004m3/m?2

gwozZdzie budowlane ckragie gofe
0.6kg/m?

drut stalowy ckragly

$.23kg/m?

materialy pomocnicze

1.5%

-5 .
wycigg

0.53m-g/m2

Srodek transportowy
0.63m-g/m?2

m2

g

m3
m3
m3
kg
kg
%,

m-g

185.4888

10.2880
0.4054
6.2027

33.4080

11.6564

1.5000

26.8604

1.5204

~

d.2

1%

Ml e Y,

Razem

Z narzutami:

Sciany betonowe - dodatek za kazdy fcm roznicy gru-
bosci

Krotnos¢ = 18

obmiar = 50.68m?2

—R -
robocizna
0.06*18=1.08r-g/m?

Y -

S~ AR s oA Ay

m2

54,7344
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3*

A=

Befon zwvkly B-20 (C16/20)
G.01*18=0.18m3/m?2
materiaty pomocnicze

1.5%

—5--
WYCigg
0.02"18=0.36m-g/m2

Razem

Z narzutami:

m3

%

m-g

9.1224

1.500C

18.2448

d2

1-::

7%

%

3

*

&

*

5

*

8

T*

Siupy zelbetowe, prostokstne o wys.do am
stos.desk.obw.do przekr.do 18
obmiar = 5.58m?

R
rohogizna
28.87rg/m3

— M-
Beton zwykiy B-20 (C18/20}
1.02m3m3

deski iglaste obrzynane 25 mm kil
0.084m3/m3

deski iglaste obrzynane 38 mm kLI
0.09m3m3

gwozdzie budowlane okragle gote
2.4kg/m3

materialy pomocnicze

1.5%

~-8—
wycigg

3.28m-gfm3

$rodek fransporiowy
0.22m-g/m3

m3

g

m3
m3
m3
kg
%

m-g

Razem

Z narzutami:

29.0768

0.9598
0.0823
0.0882
2.3526

1.5000

32144

0.2156

s}

d2

1

Ogrodzenie z cegiet licowane ceglami licowkami
obimiar = 50.68"2.43 = 123.152m?2

_R-
robocizna
4.04r-g/m?

M —
cegly licodwki 25x12x8.5 cm
T9sztim?

zaprawa

0.084m3im?2

listewki iglaste 10x15 mm kLil
Sm/m?2

materialy pomochicze

1.5%

m2

g

szt

m3

Yo

497.5341

8 729.0080
10.3448
815.7600

1.5006

Razem

Z narzutami:

10
d.2

#

5

&*

Makrywy betonowe scian gr.7cm
obmiar = 50.68%0.42 = 21.286m2

—R--
robocizna
3.24r-g/m?

-— M -

Beton zwylkdy B-20 (C16/20)
0.071m¥m?2

deski iglaste obrzynane 25 mm ki.iil
0.014m3m2

gwozdzie budowlane ckragie gote
0.6kgim?2

materialy pomochicze

1.5%

8-
wyciag

0.15m-g/m?

srodek transportowy

0.01m-g/m2

Norma PRD Wersig 4.12

112

g

m3
m3
kg
%

m-g
m-g

58.9666

1.5113
§.2980
127718

1.5600
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Razem

Z narzutami:

............ g
g.2

%

2

#*

3

*

4

Konstrukcie stalowe lekkie proste o cigzarze do 200 kg
(przgsio ogrodzenia) Materia-
v na jedno przgsio: profil 20x20:3 -
0,44kglkg profil 30x00x3 - 0,18kg/
kg profil 80x80x3 - §,43kglkg
Kroinos¢ = 40

chmiar = 153.8kg

R
robogGiznz
0.105%40=4 2r-glkg

—M -
profil 20x20x3
0.44*40=17 Bkglkg
profil 30x50x3
0.16"40=7.6ka/kg
profil 80x80x3
0.43*40=17.2ka/kg

kg

kg
kg

kg

645.1200

2703.3800

1 167.3600

2 641.8200

Razam

Z narzutami;

12
4.2

*

2

*

3

*

4

Konstrukgje stalowe lekkie proste o ciezarze do 200 kg
(furtka) Materiaty na jedno
przesto: profil 20x20x3 - 0,44kg/kg
profil 30x50x3 - 0,18kg/kg profil
80x80x3 - 0,43kg/kg

Krotnosc = 2

obmiar = 76.8kg

—R -
robocizna
0.105%2=0.21r-g/kg

— M -

profil 20x20x3
0.44*2=0.88kg/kg
profil 30x50x3
0.19*2=0.38kg/kg
profil 80x80x3
0.43*2=0.86kg/kg

kg

g

kg
kg
kg

16.1280

67.5840
28.1840
66.0480

Razem

z narzutami:

13
d.2

1%

o*

*

4

Konsirukecje stalowe lekkie prosie o cigzarze do 200 kg
(brama przeséwna) Mate-
riaty na jedno przesio: profit 20x20x3 -
0,32kglkg profil 30x50x3 - 0,14kg/
kg profit 80x80x3 - 0,81kg/kg
obmiar = 213.5kg

R
robecizna
0.105r-g/kg

— M -
profil 20x20x3
0.32kglkg
profil 30x50x3
0.14kgrkg
profil 80x80x3
0.61ka/kg

kg

-G

kg
kg

kg

22.4175

68.3200
29.890C

130.2350

Razem

Z narzutami:

14

1%

*

2

Analogia - Spawanie ksztaftownikow (wykonanie przgs-
ta ogrodzenia, bramy i furtki)
Krofnosé = 42

obmiar = 3.08m

~ R~
robocizna
0.62*42=26.04r-g/m

M=
elektrody stalowe do spawania stali wgglowych i nis-
kostopowych $r.3.25mm

21.7%42=811.4sz¥/m

Bl ommmmm TSTNST IR i A AT

szi

80.2032

2807.1120
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M

maierialy pomochicze
2%

-
spawarka elekiryczna
0.42742=17 64m-gim

%

2 narzutami

2.0600

54.3312

o%

3*

Analogia - Zawiasy bramowe - moniaz
obriar = 4szt.

—R -
rebocizna
0.55r-g/szi

e B o
okucia stolarskie do okien
1sztfs=zt.

materialy pomocnicze

2%

Razem
18
d.2

’*

Z narzutami:

szi

%

2.2060

4.0060

2.0000

Analegia - zamki bramowe
obmiar = Zszt.

R -
robocizna
1.5053rg/szt.

.Y -

wyroby stalowe rézne
2.3kg/szt.

zaprawa cemeniowa M 80
0.002m3szt.

farba olgjna do gruntowania
0.01dm3/szt,

farba olgjna nawierzchniowa
0.01dm3¥/szi.

materiaty pomocnicze

1.5%

S
wycigg
0.0035m-g/szi.
Srodek transportowy
0.0015m-g/szt.

szt

rg

kg

m3
dm?
dm?d

%o

m-g

m-g

3.0106

46000
0.0040
0.0200
0.0250

1.5660

0.0070

0.0G32

Razem

Z narzuigmi:

17
d.2

e

*

3

Féézem

Malowanie farbami chlorokauczukowymi z zabezpie-
czeniem antykorozyjnysm

Krotnosc = 42

obmiar = 6.13m2

~—R-—
robocizna'
1*42=42r-gfm?2

— M-
Farba chiorokauczukowa
1*42=42kgim?2

Farba antykorozyjna
1*42=42kg/m2

m?2

g

kg

kg

257 4600

257.4500
257 4600

Z narzutami:

Karma PRO Warsis £ 49
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18|Miechaniczne wykonanie koryta glebok. 20cm | m?
d.3;obmiar = 324m2

R
1*irebocizna g 12.1824
0.0378r-g/m2

-8
2*ispycharka gasienicowa 74 KW (100 K} m-g 1.1340
0.0035m-g/m2
3*lwalec samojezdny wibracyjny 7.5t m-g 2.7884
10.0086m-g/m?2
Razem z narzufami:

18, Podsypka cem.-piaskowsz z zaggszézéniem mecha- m2
d.3{nicznym - 3 cm grub.warstwy po zagegszez.
obmiar = 324m?

~R--
1*|robocizna g 48 6560
0.144r-g/m?

— M-
2| piasek ms 12.6036
0.0389m3/m2

3*| cement portlandzki zwykdy bez dodatkow 35
0.0088t/m2

4*woda m3 1.4580
0.0045m3/m2
5% |materiaty pomocnicze % 0.5000
0.5%

-t

28512

— S
6% iwalec statyczny samojezdny 4-6 t in-g 0.4212
0.0013m-g/m?

Razem z narzutami:

20{Podsypka cem.-piaskowa z zaggszczeniem mecha- m?2
d.3{nicznym - za kazdy dalszy 1 cm grub.warstwy po za-
geszez.

Krotnosé = 12
obmiar = 324m?

R
1*|robocizna r-g 148.2982
0.0384*12=0.4608r-g/m?

M-
2% ipiasek m3 50.1552
0.0125%*12=0.1548m3/m?2
3*icement portlandzki zwykly bez dodatkéw 35 t 11.2752
0.0029*12=0.0348t/m?
4*iwoda m3 5.8320
0.0015*12=0.018m3/m2
5*imaterialy pomocnicze Y% 0.5000
0.5%

-5
6*iwalec statyczny samojezdny 4-6t m-g 1.5552
0.0004*12=0.0048m-g/m?2

Razem z narzutami:

21 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowsj grub. 6 cm | m2
d.3|na podsypce cementowe-piaskows]
gbmiar = 60.1m?2

~-R-
1*|robocizna r-g 741754
1.2342r-g/m2

— M --
2*|kostka brukowa & cm szara m< &61.6025
1.025m2/m?
3*|plasek m3 47358
0.0788m3/m?2

s FYESA™ 1A fe e A A
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e

5*

7=

cement porilandzki zwykly bez dodatkéw "35"
0.0117¢m?2

wotla

0.028m3fm=

materiafy pomocnicze

0.5%

-5
wibrator powierzchniowy
0.13m-g/m?2

pita do cigcia kostki
8.025m-g/im?

m-g

m-g

0.7032
1.5626

0.5000

7.8130

1.5025

Razem

Z narzutami:

22
d3

g

Nawierzchnie z kostki brukowej betonowsj grub. 8 cm
na podsypce cementowo-piaskowsj
obmiar = 239.7m2

.~
robocizna
1.3032r-g/m?

B -
Kostka brukowa 8 cm szara

11.625m2fm2

piasek

0.0818m3/m32

cement portlandzki zwykly bez dodatkow "35"
0.01174m?2

woda

0.027m3/m?2

materialy pomocnicze

0.5%

-5
wibrator powierzchniowy
0.13m-gfm2

pita do ciecia kostki
0.025m-a/m2

me

g

me

ma

m3

%

m-g

m-g

3123770

2456825
16.6075
2.8045
84719

0.5060

31.1610

5.9925

| Razem

z narzutami

23
d3

1=

2%

e

4*

Obrzeza betonowe o wym. 20x8 cm na potisypce pias-
kowej z wyp.spoin piaskiem
cbmiar = 88.6m

-R =
rabogizna
0.2037r-g/m

— M-
obrzeza betonowe 20x5 ¢m
1.02m/m

piasek

0.0047m3/m

materialy pomacnicze
0.5%

g

ms

%

18.0478

$0.3720
0.4164

¢.5000

Razem

Z parzutami:

24
d.3

1+

Obszeza betonowe - dod.za ustawienie na fukach o
promt.do 10m
obmiar = 20m

-
robocizna

0.1333r-g/m

g

2.6660

Razem

Z narzutami:

Norma PRO Wersjz 4.12
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Trawniki

25
d.4

T

3

Nawiezienie ziemi samochodami samowya‘adswczymi
na odleglosc do 1 km grunt.kal. 1l
obmiar = 0.2*840 = 168.000m?

R~
robocizna
0.82r-g/m3

M-
ziemia urodzajna
1m3/m3

—-5—
samochod samowyiadowezy 51
0.54m-a/m?

ma3

ms

m-g

137.7600

168.0000

80.7200

 Razem z narzutami:

26
d.4

1*

Nawiezienie ziemi samochodami samowyladowczymi -
za kazdy nast. 1 km

Krotnosé =4

obmiar = 168.0m3

-5
samochdd samowyiadowezy 51
0.03*4=0.12m-g/m2

m3

20.1600

Razem

z narzutarni:

27
d4

A

Mechaniczne plantowanie terenu spycharkami gasieni-
cowymi o mocy 55 kW {75 KM} w grunciz kat. Hi
chmiar = 840m?2

— R

*irobocizna

0.11r-g/m2

-5
spycharka gasienicowa 55 KW (75 KiM)
0.0024m-g/m?

2.0180

Razem

z narzutami:

28
d.4

2%

3*

Wykonanie trawnikéw dywanowych siewem na gruncie
kat.1-ll z nawozeniem
obmiar = 840m32

—-R—
robocizna
0.194*0.955=0.185271-g/m?

o B —
nasiona traw
0.02kg/m?
azofoska
0.000058/m?

155.6266

16.8000
0.0420

Razem

z nagzutami:

29
d4

1*

o

¥awki parkows prefabrykowane
obmiar = 10szt

—R =
robocizna
7.06*0.955=06.7423r-gfszt

M-
tawka parkowa
1szifszt

szt

67.4230

10.0008

Razem

Z narzutami:

30
d4

1*

2

Drzewka ozdobne
obmiar = 41szt

R -
robocizna
2.06*0.955=1.9873r-gfszi

M -
drzewka czdobne
1szt/szt

szt

szt

80.6593

41.0060

Razem z narzuiami:

Blarmas 0 Y farcan A 17
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31
d.4

1

id

Scinanie drzew migkldch o $rednicy pniz 41-65 cm
obmiar = 4szt.

—R—
robocizna
15.1*0.855=14.4208r-g/szt.

.
pita motorowsa fancuchowa

4.45m-giszi.

szt

g

57.6820

17.8000

Razem

Z narzutarnmi:

Bl s cee e DIECIE™ EE e am™n A 4™







